[eomeTpua 7 Knacc

Na3uneBa Jlunua HanneBHa,
yuuTenb nepBon KBannpukaumMoHHON KaTeropmm
MBOY COLLU Ne6», ropoaa basnbl.



Tema ypoka:
«CymMMma yrrnoB TpeyronbHUKa».

eJiu.
-N3ydyeHuUe meopemM o cymMme yari08
mpeyaosibHUKa U criedcmeusi U3 Heé;
-BeedeHue noHsimuii ocmpoy20sibHO20,
myrnoy20sibHO20 U MpsiMOYy20J1IbHO20
mpey20JsIbHUKO8;
-llpuMmeHeHuUe noJsly4eHHbIX Ha8bIKO8
npu peweHuu 3adauv.



TpeyronbHUK

CdopmynupyuTte
onpeperieHue
TpeyronbHUKa

Ha3zoBurte anemMeHTbl

TpeyroribHUKa A



Teopema:
Cymma yarnoe mpeyaoribHuUKa
pasHa 180°.

B OaHo:
2 AABC.

ONokasatb: ZA+/B+/C=180°
[loka3aTenbCTBO:
1.Yepe3 eepwiuHy B nposedem npsiMyro
C al||AC.
2. M 0603Ha4YuUM nosiyqueswuecs yarbil.
3. £5=41u £L4=£L3 (1)- kak Hakpecm
nexxauwyue yanbl npu napasnnesibHbIX
npsimbix a u AC, cekyuux AB u BC.
4. L5+ L2+ £4=180° -m.k. £B -
pa3leepHymbiu
5.Yyumbieasi paseHcmeo (1), nony4daem
L1+ L2+ £3=180° unu LA+£B+/ZC=180°
Teopema doKa3aHa.




BHewHUU y2051 mpeya2oribHUKa

* BHelWHWM yrnom TpeyronbH1Ka
Ha3bIBAETCS Yros, CMeXHbIN C

KaKMM-HMOYAb Yriom 3Toro
TpeyronbHuKa.

3\ 4 e CKONbKO BHELUHNX yrnoBs MOXHO

NOCTPOMUTL Y NOOOro
TpeyronbHuKa?

¢ [lokaxeM, YTO BHELIHWUW Yron
TpeyronbHUKa paBeH CyMMe ABYX
YI0B TPeyronbHWKa, He CMEeXHbIX
C HUM.



[lpakmu4yeckue 3a0aHusl.

* 1 paa: HaYepTUTE OCTPbLIU Yron
e 2 pAA: HAYEpPTUTE TYNOMU Yrorn

* 3 pAA: Ha4YepTUTE NPSAMOU Yron
JononHuTe pPUCYHKN A0 TPpeyroribHUKa.
Bonpochoi:

* BbIBalOT NN TPeyronbHUKU ¢ ABYyMHA
NpAMbIMU yrinamm?

e C AoByMSA TynbIMU yrnamm?
e C NpAMbIM U TYyNbIM Yrnom?



HasBaHue
Buabl TpeyronbHMKa no| Yeprex

yrnoB yrnam

Octpbin | OCTpoyronbHbIN

Tynon |TynoyronbHbIN

oy

[Mpamon | lMpsamMoyronbHbIN




PelwieHne 3agau.

1) Hanpgute yron C TpeyronsHuka ABC, ecnun £ZA= 65°, £B= 57°.




PelLueHne 3agau.

3)Hangute yrnbl TpeyronoHuka ABC,
ecnu
LA:£B:£C=2:4:3

4)[JoKkaxuTe, YTO yrnbl NP OCHOBaHUN
paBHOOeOpeHHOro TpeyrosibHUKa ocTpble.



* | BapuaHT

Yemy paBHa rpagycHas mepa
HEen3BeCTHOro

yrna TpeyrosibHuKa
N306paxxeHHOro Ha pUCyHKe.

1.

1 ° 400
X

a)35° 6)40° B8)30°

2.
X
" /(\\

a)90°  6)100° B)70°

TecT

* |l BapuaHT

Yemy paBHa rpagycHas mepa
Hen3BeCTHOro

yrna TpeyrosibHuKa
N300paxeHHOro Ha pUCYHKe.

1. 80C
60° X

a)50° 6)60° B)40°

35/(\\

a) 100° 6)110° B8) 90°




| 600
a) 40° 6) 60° B) 45° a)40° 6)55° B)30
4 4.
110°
a)70° n n 80° B)40° 1 70°
5.
70 =
60° X \Y 70° y
a)130° 1 60° 6) 50° 1 130° a)120° v 50° 6) 60° n 120°

8)120° n 50° 8)130° 1 60



6.CyLlliecTBYyeT N TPeyrosfibHUK ¢
3afaHHbIMW NapamMmeTpamu
YIToB.

120°

140°

a) pa; 0) HeT; B) He 3Hal0.

7. Kak Bbl aymaeTe, siBnsieTcs
N1 UICTUHHbIM creayroLlee
yTBepXaeHue:

B TynoyronbHOM TpeyronbHukKe
BCe yrnbl Tynble.

* 6. CywecTByeT nu
TPeyronbHUK € 3a4aHHbLIMM

napameTpamMu yrmnoB.

110°

a) pa; 6) HeT; B) He 3Halo.

7. Kak Bbl AymaeTe, siBnsieTcs
N1 UICTUHHbIM crneayrollee
yTBepXaeHue:

B ocTpoyronbHOM TpeyrosfibHuke
BCe yrnbl OCTpbIe.



[lomaluHee 3agaHue

* Ne223 0),r);
« No225.

* BblyunTb TEOpPEMY, OKaA3aTENbLCTBO
TEOPEMBbI.
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